



## Prefeitura Municipal de Nova Esperança - PR

Av. ROCHA POMBO 1453 - TELEFAX: 44 3252-4545

EMAIL: [licitacao@novaesperanca.pr.gov.br](mailto:licitacao@novaesperanca.pr.gov.br)

Gestão 2013/2016

### **AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

O Município de Nova Esperança, Estado do Paraná, comunica aos interessados em participar do **Pregão Presencial nº 039/2016**, tendo como objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, ASSISTÊNCIA TÉCNICA, ASSESSORIA E CONSULTORIA EM INFORMÁTICA, PARA ATENDIMENTO DE TODAS AS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS, ESCOLAS MUNICIPAIS E LABORATÓRIO DO PROINFO, **sofreu alterações no edital:**

- Fica excluído o item 13.5.3 da qualificação técnica do referido edital;
- E incluir no item 26.2 a seguinte obrigação por conta da contratada:

A contratada deverá apresentar em até 05(cinco) dias úteis a partir da data de assinatura da Ata de Registro de Preço o Certificado de curso de Suporte Técnico para laboratórios PROINFO e Linux Educacional do profissional ou auxiliar, com data de expedição mínima de 06 (seis) meses.

Ficando desde já designada a data de **19.08.2016**, às **14h15min** para o recebimento dos envelopes, sendo que a sessão pública para abertura e julgamento será no mesmo dia às **14h30min** na sala de reuniões da Prefeitura Municipal. Mais informações poderão se obtidas na Unidade de Compras e Licitações, no horário de expediente, de segunda a sexta-feira, das 08h às 11h30min e das 13h30min às 17h, na Av. Rocha Pombo, 1453, telefone (44-3252 4545), fax 44-3252 4545 – "email" [licitacao@novaesperanca.pr.gov.br](mailto:licitacao@novaesperanca.pr.gov.br).

Nova Esperança, 04 de agosto de 2016.

Gerson Zanusso  
Prefeito Municipal



## Prefeitura Municipal de Nova Esperança - PR

Av. ROCHA POMBO 1453 - TELEFAX: 44 3252-4545

EMAIL: [licitacao@novaesperanca.pr.gov.br](mailto:licitacao@novaesperanca.pr.gov.br)

Gestão 2013/2016

### ***ERRATA AO AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL***

Na publicação do Aviso de Retificação de edital do Pregão 39/2016 veiculada na edição do dia 05 de agosto de 2016 do Jornal Noroeste, **erramos. onde se lê:** "a partir da data de assinatura da Ata de Registro de Preço"; **lêia-se:** "a partir da data de assinatura **do contrato**"

Nova Esperança, 05 de agosto de 2016.

Gerson Zanusso  
Prefeito Municipal